



2024 అంత ఈజీ కాదు...?

గుంటూరు, మార్చి 22, :2019 అడ్వాంటేజీగా మారింది. కానీ ఎన్నికలకు ఈసారి జరగబోయే ఎన్నికలకు పొలిటికల్ సీన్ పూర్తిగా మారుతుంది. ప్రధానంగా జగన్ పార్టీ విషయంలో రివర్స్ అవుతుంది. గత ఎన్నికల్లో శత్రువులు ఉన్నా వారు విడివిడిగా పోటీ చేయడం జగన్ కు అడ్వాంటేజీగా మారింది. కానీ ఈసారి శత్రువులంతా ఏకమై జగన్ ను టార్గెట్ చేసే అవకాశాలే ఎక్కువగా కనిపిస్తున్నాయి. ఇంటా, బయటా ఈసారి శత్రువులు జగన్ కు మరింత ఎక్కువ కానున్నారు. కుటుంబంలోనే... జగన్ కు సొంత కుటుంబంలోనే వ్యతిరేకత ఉంది. తల్లి విజయమ్మ, చెల్లెలు షర్మిల వచ్చే ఎన్నికలకు దూరంగా ఉంటారు. జగన్ కూడా వారి సాయాన్ని కోరే అలోచనలో లేరు. వైఎస్ కు సన్నిహితులైన ఉండవల్లి అరుణ్ కుమార్ వంటి నేతలు కూడా ఈసారి జగన్ కు సాయం చేయకపోగా అవసరమైతే నాలుగు రాళ్లు వేయడానికి సమయానికి మారతాయి. గత నిర్ణయపు తారస్త్రుని వాస్తవం. రాజకీయంగా ఎంతమంది శత్రువులను అయినా ఎదుర్కొనవచ్చు. కానీ కుటుంబంలో తలెత్తిన విభేదాలు జగన్ పాలన మీద కాకుండా వ్యవహారశైలికి మచ్చ తెచ్చే విధంగా ఎన్నికల సమయానికి మారతాయి. గత ఎన్నికల్లో తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అన్ని రకాలుగా సాయం చేశారన్న టాక్ అయితే ఉంది. అయితే ఈసారి జగన్ కు కేసీఆర్ మద్దతు దొరికే అవకాశం లేదు. గత ఎన్నికలకు ఈసారి ఎన్నికలకు జగన్ పరిస్థితి (మిగతా 2లో..)



పోలవరం పూర్తి చేస్తాం: జగన్



ఎంపీ పదవికి అఖిలేష్ రాజీనామా
న్యూఢిల్లీ: సమాజ్ వాదీ పార్టీ (ఎన్పీ) జాతీయ అధ్యక్షుడు అఖిలేష్ యాదవ్ లోక్ సభ సభ్యత్వానికి మంగళవారంనాడు రాజీనామా చేశారు. లోక్ సభ స్పీకర్ ఓంబిర్లాను సార్లమెంటు కాంప్లెక్స్ లో కలుసుకుని తన రాజీనామా పత్రాన్ని అందేశారు. 2019 సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో అజాంగ్డ్ పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గం నుంచి ఆయన గెలుపొందారు. (మిగతా 2లో..)

పోలవరం: పోలవరం ప్రాజెక్టు స్పిల్ వే పూర్తి చేయకుండానే కాఫర్ డ్యామ్ కట్టారని, మధ్యలో మూడు పెద్ద భాగీలు వదిలి పెట్టారని సీఎం వైఎస్ జగన్ తెలిపారు. ఏపీ అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో భాగంగా పోలవరం ప్రాజెక్ట్ నిర్మాణ ప్రగతిపై స్వల్ప కాలిక చర్చలో సీఎం వైఎస్ జగన్ మాట్లాడుతూ.. గత ప్రభుత్వం నిర్ణయం వల్ల ఆర్థిక నష్టంతో పాటు నిర్మాణంలో విపరీతమైన జాప్యం జరిగిందని తెలిపారు. దిగువ కాపర్ డ్యామ్ కు కూడా భారీ నష్టం వాటిల్లిందని, పునాది పైన, లోపల కలిపి 35.6 మీటర్ల మేర గుంటు ఏర్పడిందని తెలిపారు. చంద్రబాబు తప్పిదాలతోనే పోలవరానికి ఈ



పరిస్థితి వచ్చిందని సీఎం జగన్ అన్నారు. వక్రీకరణ, అబద్ధాలపై ఆధారపడి రాజకీయాలు చేస్తున్నారని అన్నారు. తాను విజనరి

అని చెప్పుకునే చంద్రబాబు వల్లే ప్రాజెక్టుకు కష్టాలు వచ్చాయని తెలిపారు. కమీషన్ కక్కుర్తితో ప్రాజెక్టును తన చేతుల్లోకి తీసుకున్నారు. 2013-2014 అంచనాల ప్రకారమే ప్రాజెక్టు కడతామని చెప్పారని అన్నారు. దీనిపై ప్రశ్నిస్తే అప్పట్లో అసెంబ్లీలో అ?న్నారు. పోలవరం ప్రాజెక్టు కాదు.. చంద్రబాబే ఎత్తు తగ్గుతున్నారని తెలిపారు. చంద్రబాబుకు 2019 ఎన్నికల్లో ప్రజలు గట్టిగా బుద్ధి చెప్పారని తెలిపారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో కుప్పంలో కూడా చంద్రబాబుకు ఓటమి తప్పదని అ?న్నారు. ప్రత్యేక

హౌదాను తాకుట్టుపెట్టి పోలవరం ప్రాజెక్టును తీసుకున్నారని చెప్పారు. ప్రాజెక్టు ఎత్తు తగ్గిస్తున్నామని చంద్రబాబుకు ఎవరు చెప్పారు? అని ప్రశ్నించారు. పోలవరం ప్రాజెక్టు ఎత్తుపై ఎల్లో మీడియా దుష్ప్రచారం చేసిందని తెలిపారు. పోలవరం ప్రాజెక్టు ఎత్తు ఒక్క ఇంచు కూడా తగ్గించమని సీఎం జగన్ తెలిపారు. పోలవరం టూర్ కాదు.. 100 కోట్ల ప్రణాళనం దుర్వినియోగం చేశారని సీఎం జగన్ తెలిపారు. పోలవరం వద్ద తన అనుచరులతో చంద్రబాబు భజన చేయించుకున్నారని చెప్పారు. 2023 ఖరీఫ్ కల్లా పోలవరం ప్రాజెక్టు పూర్తి (మిగతా 2లో..)

ఆ ఇద్దరితో సోనియా గాంధీ భేటీ
న్యూఢిల్లీ : కాంగ్రెస్ ను పూర్తిగా ప్రక్షాళన చేయాలని లేఖ రాసిన 23 మంది నేతల్లో ఇద్దరితో ఆ పార్టీ అధ్యక్షురాలు సోనియా గాంధీ మంగళవారం తన నివాసంలో సమావేశమయ్యారు. ఇటీవల ఆమె ఈ గ్రూప్ లోని గులాం నబీ ఆజాద్ తో మాట్లాడిన నంగతి తెలిసింది. 2020 ఆగస్టులో 23 మంది కాంగ్రెస్ నేతలు ఆ పార్టీని ప్రక్షాళన చేయాలంటూ ఆ పార్టీ అధినేత్రి (మిగతా 2లో..)

ఏపీకి కాత్రిగా ఏడు ఈఎస్ఐ ఆసుపత్రుల మంజూరు

అమరావతి: : ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలకు కేంద్ర ప్రభుత్వం శుభవార్త తెలిపింది. రాష్ట్రంలో కొత్తగా ఈఎస్ఐ ఆసుపత్రులను ఏర్పాటు చేయనున్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఏడు నూతన ఈఎస్ఐ ఆసుపత్రులను మంజూరు చేస్తున్నట్లు కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. సోమవారం పార్లమెంట్ లో బీజేపీ ఎంపీ జీవీఎల్ నరసింహారావు కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించగా ఈ విషయాన్ని కేంద్ర మంత్రిత్వ శాఖ తెలిపింది. వీటిలో భాగంగా విశాఖలో రూ.384.26 కోట్లతో సీపీడబ్ల్యూడి శాఖతో, విజయనగరంలో రూ.73.68 కోట్ల కేంద్ర నిధులతో MECON కంపెనీ ఆధ్వర్యంలో, కాకినాడలో రూ.102.77 కోట్ల కేంద్ర నిధుల కేటాయింపుతో సీపీడబ్ల్యూడి శాఖ సహకారంతో కొత్తగా ఈఎస్ఐ ఆసుపత్రుల నిర్మాణం జరుగుతుందని కేంద్రం తెలిపింది. అలాగే గుంటూరు, పెనుకొండ, విశాఖ, అమృతాపురం, నెల్లూరు శ్రీ సిటీలకు నూతన ఈఎస్ఐ ఆసుపత్రులు మంజూరు చేశామని.. ఆవి ప్రస్తుతం భూసేకరణ దశలో ఉన్నాయని కేంద్ర ప్రభుత్వం తెలిపింది. వీటితో పాటు రాజమండ్రి, విశాఖలోని మల్టీస్టోరీలో ఈఎస్ఐ ఆసుపత్రులు పుననిర్మాణంలో ఉన్నాయని, విజయవాడలో కూడా సీపీడబ్ల్యూడి శాఖకు ఈఎస్ఐ ఆసుపత్రి నిర్మాణం బాధ్యతలు అప్పజెప్పారని కేంద్రం తెలిపింది. (మిగతా 2లో..)



‘ఏపీకి రెండు వందే భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైళ్లు ఇవ్వమని కోరాం’

న్యూఢిల్లీ: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి సంబంధించిన రైల్వే ప్రాజెక్టులపై కేంద్ర రైల్వేమంత్రిని కలిసినట్లు ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి తెలిపారు. ఏపీలోని పెండింగ్ రైల్వే ప్రాజెక్టులను కేంద్రమంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లమని తెలిపిన విజయసాయి రెడ్డి.. అరకు రైలుకు విస్టాడోమ్ కోచ్ ల సంఖ్య పెంచమని కోరినట్లు పేర్కొన్నారు. రైల్వేమంత్రిని కలిసిన అనంతరం విజయసాయిరెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడుతూ .. ‘ఏపీకి రెండు వందే భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైళ్లు ఇవ్వాలని విజ్ఞప్తి చేశాం. రాష్ట్రంలో పలు ప్రాంతాల్లో కోల్డ్ స్టోరేజీలు ఏర్పాటు చేయవచ్చు. ఏపీలో రైల్వే రికార్డులను బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని కోరాం. రైల్వేలో ఉన్న భాగీలను భర్తీ చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశాం. వాల్టేర్ డివిజన్ ను కొనసాగించాలని కేంద్ర మంత్రిని కోరాం. సాత్కోస్ట్ రైల్వే జోన్ ఆవరేషన్ ప్రారంభించాలని విజ్ఞప్తి చేశాం’ అని తెలిపారు. తమ ప్రతిపాదనలపై కేంద్ర రైల్వే మంత్రి (మిగతా 2లో..)



మతమార్పిడి నిరోధక బిల్లును ఆమోదించిన హర్యానా



చండీగఢ్: మతమార్పిడి నిరోధక బిల్లుకు మరో రాష్ట్రం ఆమోదం తెలిపింది. ఇప్పటికే ఉత్తరప్రదేశ్, కర్ణాటక, హిమాచల్ ప్రదేశ్ రాష్ట్రాలు ఈ బిల్లును రూపొందించాయి. తాజాగా హర్యానా ప్రభుత్వం కూడా ఈ బిల్లును రూపొందించింది. అంతే కాదు, మంగళవారం ఈ బిల్లుకు హర్యానా అసెంబ్లీ ఆమోదం సైతం తెలిపింది. ఈ బిల్లును నిరసనగా హర్యానా కాంగ్రెస్ అసెంబ్లీ నుంచి వాక్ బెట్ చేసి నిరసన వ్యక్తం చేసింది. హర్యానా డ్రివెన్స్ ఆఫ్ అన్ లాఫుల్ కన్వెన్షన్ ఆఫ్ రిలీజయన్ బిల్లు-2022 ప్రకారం.. (మిగతా 2లో..)

మాల్యా, నీరవ్ మోదీ, చోక్లీ ఆస్తుల జప్తు...

న్యూఢిల్లీ : ఆర్థిక నేరాలకు పాల్పడి, విదేశాలకు పారిపోయిన విజయ్ మాల్యా, నీరవ్ మోదీ, మెహుల్ చోక్లీలకు చెందిన దాదాపు రూ.19,000 కోట్ల విలువైన ఆస్తులను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు కేంద్ర ప్రభుత్వం మంగళవారం తెలిపింది. ఆర్థిక శాఖ సహాయ మంత్రి పంకజ్ చౌదరి రాజ్యసభలో ఓ ప్రశ్నకు సమాధానంగా ఈ వివరాలను తెలిపారు. విజయ్ మాల్యా, నీరవ్ మోదీ, మెహుల్ చోక్లీ తమ సంస్థల ద్వారా ప్రభుత్వ రంగ బ్యాంకులను మోసగించారని పంకజ్ లిఖిత పూర్వక సమాధానంలో తెలిపారు. వీరు రూ.22,585.83 కోట్ల మేరకు

రూ.19,000 కోట్లకు పైగా స్వాధీనం... వరకు జప్తు/స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు చెప్పారు. బ్యాంకులకు జరిగిన నష్టంలో 66.91 శాతం విలువైన ఆస్తులను తిరిగి బ్యాంకులకు/భారత ప్రభుత్వానికి అప్పగించినట్లు తెలిపారు. భారతీయ స్టేట్ బ్యాంకు నేతృత్వంలోని రుణదాతల కన్ఫార్మియంట్ అప్పగించిన ఆస్తుల అమ్మకం ద్వారా రూ.7,975.27 కోట్లు వచ్చిందని తెలిపారు. ఈ ఆస్తులను ఈ కన్ఫార్మియంట్ డైరెక్టరేట్ ఆఫ్ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ అప్పగించినట్లు తెలిపారు. ఈ సొమ్మును ఈ కన్ఫార్మియంట్ స్వీకరించినట్లు తెలిపారు. మనీలాండరింగ్ నిరోధక చట్టం, 2002 బిల్లు ఫ్యూజిటివ్ (మిగతా 2లో..)



ప్రజా సమస్యలను మీడియా ద్వారా ఎత్తిచూపుతూ మీడియా అభివృద్ధిగా ఎదగాలనుకుంటున్నారా? అయితే రండి.

రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల లోని 294 నియోజకవర్గాల్లో 294 మంది నాయకులు గాని గ్రూపులుగా గాని ఆయా నియోజకవర్గాల్లో మీడియా అభివృద్ధిగా చేస్తున్న ఏకైక ఛానల్ మాస్టర్ కీ టీవీ ఛానల్ (అంబేద్కర్ టీవీ ఛానల్) రండి... కదలి రండి... చేయి చేయి కలుపుదాం అంబేద్కర్ కలలు కన్న రాజ్యాధికారాన్ని (Master Key) సాధిద్దాం

వివరాలకు సంప్రదించండి
AP : 88869 11944
TS : 76600 27678, 88860 90484

